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АКТ

обследования музея МБОУ «Грачёвская СОШ»
(ул. Юбилейная №3, село Грачёвка, Грачёвский район)
Комиссия в составе: председателя Н.С. Савинковой – главного специалиста  ОО,  директора МБУК «Народный музей» Грачевского района В.А. Лукиной, главного специалиста отдела физической культуры, спорта и молодежной политики С.В. Бахметьевой, заместителя директора МАУ ДО ЦРТДЮ «Центр развития творчества детей и юношества» И.А. Абаевой, директора МБОУ «Грачёвская СОШ» Т. Е.Каримова, руководителя музея В. Я. Егорова провели обследование школьного музея «Память», свидетельство № 5870 и выяснили музей действует на основании:  приказа о создании музея, приказа о назначении руководителя школьного музея, программы музея и положении о школьном музее. 
В музее числится  985 единиц хранения и оформлены экспозиции:

История села Грачёвка

Директора и заслуженные учителя

Школа в годы ВОВ

Жизнь, отданная людям

Выпускники - военоначальники и учёные

Выпускники - заслуженные работники и специалисты

Нумизматика

Живопись

Этнография

История детской и молодёжной организации

Творческие достижения учащихся

Книги, документы по истории района

Медалисты Грачёвской СОШ

Разделы экспозиции используется для воспитательной работы с детьми, при подготовке и проведении внеклассных школьных и районных мероприятий, при проведении уроков истории, географии, обществознания, во время проведения экскурсий  обучающихся знакомят с историей села, школы, детской и молодежной организацией; с ветеранами Великой Отечественной войны.
На базе музея организована исследовательская деятельность учащихся, поисковая и творческая работа, которая пополняет разделы экспозиции «Медалисты Грачёвской СОШ»  и «История детской и молодёжной организации» коллекцией работ и поделок, выполненных своими руками, неоднократно использованных в   школьной и районной выставках.
Музей используется для проведения тематических уроков, экскурсий и выставок. Имеется актив музея, который занимается поисковой, исследовательской работой, организует экскурсии и встречи. Комиссия считает возможным присвоение данной экспозиции звания «Память».
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